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1. 2009. május 4-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ( 1 ) 4. cikke szerint és a 4. cikk (5) 
bekezdése alapján tett beterjesztést követően bejelentést kapott a francia állam irányítása alatt álló SNCF 
csoporthoz tartozó Voyage France Europe Partenaires (a továbbiakban: VFE P, Franciaország) és a Bolloré SA 
(a továbbiakban: Bolloré, Franciaország) által tervezett összefonódásról, amely szerint e vállalkozások 
újonnan alapított közös vállalkozásban történő részesedésvásárlás útján közös irányítást szereznek a tanácsi 
rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében egy közös vállalkozás (a továbbiakban: JV, Francia
ország) felett. 
2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő: 
— a VFE P esetében: vasúti személyszállítás Franciaországban és külföldön, 
— az SNCF esetében: vasúti személy- és teherszállítási szolgáltatások, 
— a Bolloré esetében: hat tevékenység köré szerveződött holding társaság: i. ipari termékek előállítása; ii. 

logisztikai és szállítási szolgáltatások nyújtása; iii. kőolajtermékek forgalmazása; iv. kommunikáció és 
média; v. ültetvényművelés; valamint vi. részesedési portfóliók kezelése, 

— a JV esetében: a nagy sebességű vonatok (TGV) fedélzetén nyújtott internet-hozzáférést és multimédiás 
portált biztosító szolgáltatás marketingje és üzemeltetése Franciaországban és külföldön. 

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás a 
139/2004/EK rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja. A Bizottság a 
139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról 
szóló közleménye ( 2 ) szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja. 
4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az ügylet kapcsán esetlegesen felmerülő 
észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak. 
Az észrevételeknek a közzétételt követő 10 napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az észrevételeket a 
COMP/M.5377 – SNCF/VFE P/Bolloré/JV hivatkozási szám feltüntetése mellett lehet eljuttatni a Bizottsághoz 
faxon (+32 2 2964301 vagy 2967244) vagy postai úton a következő címre: 
Commission européenne (Európai Bizottság) 
Direction générale de la concurrence (Versenypolitikai Főigazgatóság) 
Greffe des concentrations (Fúziós Iktatási Osztály) 
J-70 
1049 Bruxelles/Brussel (Brüsszel) 
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